

Kondrashov-irk подвел итоги кукловодства. Итогами доволен

Предварительные итоги двухлетней работы подвел мэр областного центра Виктор Кондрашов в своем блоге (<http://kondrashov-irk.livejournal.com/>).

Среди достижений мэр города назвал установление низких цен на интернет-трафик, стабильную работу городского БТИ и «Иркутскгорэлектротранса», ликвидацию точечной застройки, улучшение демографической ситуации в городе и многое другое. Наблюдатели в редакции ИТГ с восхищением отмечают мужество мэра, откровенно признавшего за собой манипулятивные технологии - стиль, совершенно естественный для политика и главы города, но считающийся несколько... неприличным, что ли.

«Можно, конечно, работать только на удержание. И таким образом прекрасно продержаться весь мэрский срок. Но это ли нужно городу? Городу нужно развитие. А мне интересно себя испытать, я всегда себя испытывал: смогу – не смогу? Конечно, сразу всплыл ряд факторов, от меня не зависящих: взаимодействие с региональной властью, с федеральной, прокуратура, ФСБ, судейский корпус, и т.д., с бизнесом. Схемы сложные, главное – разобраться, что людьми движет. Научившись за эти ниточки дергать, можно проводить свою линию», – пишет в своем блоге мэр.

В качестве примера своих достижений Виктор Кондрашов вспоминает, что два года назад тарифы на интернет в Иркутске были одни из самых высоких во всей России.

«Что мы сделали? Завели на рынок еще пару «игроков», дали возможность всем провайдерам пользоваться городскими столбами для протяжки оптоволокна. Каждый из них думал, что работает с администрацией эксклюзивно. Когда выяснилось, что это не так, все провайдеры уже вложили средства и были вынуждены бороться за клиента и снижать цены. Сейчас интернет по стоимости более чем приемлемый», – пишет мэр с гордостью, однако «совсем не для того, чтобы потешить свое самолюбие».

Кроме того, в своем блоге Виктор Кондрашов вспоминает стоящее год назад на грани банкротства предприятие «Иркутскгорэлектротранс» и городское БТИ, также находившееся на грани развала. Сейчас, пишет мэр, трамваи и троллейбусы ходят по городу, а у БТИ появилось новое помещение и новое руководство.

«Город растет, строится, развивается, это подтверждается цифрами. Самый точный показатель жизни города – демография. За 2011 год численность населения города возросла на 7,9 тыс. человек, иркутян стало 597,8 тыс. человек. Было зарегистрировано 8813 родившихся, что на 450 человек (5,4%) больше, чем в 2010 году. И это не может не радовать! – считает Виктор Кондрашов. – Уровень безработицы снизился с 0,92% до 0,65%. Это – самый низкий показатель по Сибирскому Федеральному Округу. На 12% выросла заработная плата. У работников крупных, средних и малых предприятий и организаций города Иркутска в 2011 году она составила 26 865,7 рублей. В организациях, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, люди стали получать на 11,5% больше, средний показатель – 29 401,9 рублей».

Подоюживая сказанное, мэр приводит несколько цифр, подтверждающих, сколько за два года было сделано для благоустройства города. В частности:

- построены 1.4 километров новой набережной Ангары;
- уложены 238 тысяч квадратных метров новых дорог;
- благоустроены 156 внутриквартальных территорий;
- отремонтированы 17 городских улиц;
- установлены 11 новых памятников, созданы 20 новых скверов.

– построены детские сады: на 90 мест по ул. Горького и на 110 мест по ул. Лопатина.

Автор: Артур Скальский © Иркутская торговая газета ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 3740 28.03.2012, 00:51 📌 337

URL: <https://babr24.com/?ADE=104136> Bytes: 3376 / 3376 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)